

陌生人突然汇来6万元

他把钱取出来交给民警,原来是位马大哈汇错钱了



12月2日下午,市民李先生发现自己的银行账户上,竟然莫名多出了6万元,而汇款的是一名陌生人。李先生第一时间选择了报警。

现代快报见习记者 陈曦

李先生告诉现代快报记者,12月2日下午,他正在单位参加培训。这时,手机震动提示收到了一条短信。李先生低头一看,短信上竟显示,有人在当天下午1点53分,向他的银行储蓄卡账户存入人民币6万元整。

“谁会这么好心打给我6万块?”刚开始,李先生怀疑是诈骗短信,但他马上发现,确实是银行发来的短信,与之前存取钱后,收到的短信一样。

于是,李先生开始仔细看短信内容,发现汇款人为严某某。李先生在脑海里“搜索”了一下,自己并不认识这个“严某某”,而且,最近他也没有跟别人有这种账务往来。

有陌生人汇款到自己的账户上,李先生觉得很奇怪,第一时间报了警。在民警的陪同下,李先生到银行查询账户信息。经过核实,他的账户上的确多出了6万元人民币。不过,这笔钱从哪里汇出来的,并不清楚。由于接下来几天比较忙。当天下午,在民警的见证下,李先生把多出来的6万元钱从银行柜台取出,直接交给了派出所民警保管。希望由民警来寻找这个汇款人。

昨天下午3点多,记者了解到,汇错钱的失主严女士已经赶到派出所,将钱领了回去。据了解,严女士在镇江开店做生意。

原来,12月2日下午,严女士让店里的会计给一位姓李的客户汇钱。这位会计于是跑到附近的ATM机上汇款。但是,在汇款的过程中,这个会计输错了账号,巧合的是,这位会计竟然连续两次都输入了同样错误的账号,更巧合的是,错误账号的户主也是姓李。

而根据ATM机转账规定,当汇款人输入两次相同的账号之后,屏幕上就会显示出被汇款人的姓名,但考虑到隐私,除了姓氏之外,名字中的一个字会以*代替。这个马大哈会计一看屏幕上显示的户主是姓李,就点了确认键,把钱汇了出去。之后,严女士照常收到了银行短信通知,但并不知道实情。昨天上午,真正的客户李先生打电话来,告诉严女士,钱还没到账,严女士再一核实,才知道会计把钱汇错了人。领回6万元钱后,严女士十分高兴,一再向民警表示感谢。同时她也很感谢南京的这位李先生。

(报料人线索费 60元)

延伸

A 什么情况下可能汇错款?

昨天,现代快报记者拨打了一家银行的人工服务热线。对方客服表示,如果是账号或姓名其中一个写错的话,同行汇款不会成功;跨行汇款时,钱会转出,但不能到账,最终钱会退还给汇款人。但在ATM机上操作时确实需要注意,因为并不需要汇款人输入姓名,只要输入账号就可以了,如果不留意,可能会汇错。

B 汇错款了怎么办?

而另一家银行的客服则表示,如果钱汇出去了,但不是目标收款人。银行方面属于正常的操作流程,银行无法私自将钱退还给汇款人。这种情况下,客服建议汇出方与收款方协商解决,或者走司法途径,银行方面也会配合处理。

C 收到别人错汇的钱款怎么办?

如果发现自己的账户上莫名多了陌生人的汇款,银行客服建议,暂时不要取用账户上的钱,因为可能有人主动联系自己。同时,收款人也可以登录网上银行或者致电银行客服热线,查询打来钱款的一些信息。

公交站苹果手机被偷 她向小偷发最后“通牒”

这两天,在小卫街公交站台等车的市民都能看见一张给小偷的“通告”,为了寻找被偷走的苹果手机,失主陈小姐称已找来专业团队,可监控、跟踪手机各项数据,而且,通过站台视频监控,她基本确认了小偷的样貌。“限你在5日内把手机原封不动归还。”陈小姐在通告中说,如12月7日前还未收到手机,将通知警方处理。

昨天下午,记者联系上了失主陈小姐。陈小姐说,11月29日,她在小卫街公交站等车,“当时我把手机放在包里,插着耳机听歌。”陈小姐回忆说,几秒钟后,耳机里的音乐却停了。她感觉到不对劲,去摸手机,发现手机没了。

后来,她听说住在小卫街附近的几个朋友都被偷过手机,实在气不过,决心要找到小偷。她找到了专业跟踪手机数据的团队,并通过多种途径找到了公交站的监控录像,基本确认了小偷的样貌。陈小姐告诉记者,只要小偷一开机,手机就会被远程定位和锁定。

12月2日,陈小姐在小卫街公交站台贴了5张“通告小偷”的通告。限小偷在5日内归还手机。不过直到昨天下午,她还没有找回手机。

(报料人线索费60元) 现代快报见习记者 徐红艳



事发后,李先生的手机截屏 报料人供图

名医谈耳鸣

很多患者耳鸣多年,耳内“嗡嗡”、“滋滋”等多种多样的声音不断出现。众多耳鸣患者被这些“噪音”困扰,出现听力下降、心理疾病等问题。“我的耳鸣还能不能治,该怎么治?”是众多耳鸣患者心头的困扰。本报现与南京仁品耳鼻喉专科医院合作,为各种疑难症状的耳鸣患者提供针对性的治疗方案。

咨询电话:025-89606899

耳鸣一出现听力就开始下降

挽救听力 治耳鸣宜早不宜晚



听力下降是耳鸣患者在生活中遇到的一个主要问题,“耳鸣多久听力会下降?耳鸣造成的听力下降有多严重?”很多耳鸣患者都没有认真地关注自己这方面的问题。造成他们在病发一段时间后,接受检查时,突然发现自己的听力水平严重下降。针对这个问题,我们采访了南京仁品耳鼻喉专科医院的孙高亮主任。

文/李鑫芳



孙高亮主任为患者解读检查报告

听力下降伴随耳鸣出现

“耳鸣一出现,听力就开始下降,但是这种听力下降是一个逐渐变化的过程,生活中患者不易察觉到。”提起耳鸣造成听力下降的问题,孙主任首先就给我们确认了这个问题的普遍性。“耳鸣形成的原因有很多,但是无论是神经性耳鸣,还是传导性耳鸣,又或者是药物中毒、外伤等原因造成的耳鸣,都会对患者耳部的听神经造成损害,患者听神经受损后,就会出现听力下降的问题。”

孙主任还为我们介绍了一个他在临床上收治的案例:“今年11月,我们收治了一位孙姓患者,只有45岁,却有6年的耳鸣史,患者本人平

常比较乐观,得了耳鸣后,寻求过一些治疗,感觉效果不明显。患者一直觉得耳鸣是小事,就一直拖着。但是11月期间,孙师傅发现自己经常听不清别人跟自己说话,来我们医院接受治疗时,在接受听力检查的环节,报告显示,他的听力水平降低到了80分贝,80分贝水平相当于一个比有机动车飞驰而过的马路还要吵闹的环境,但是这样的环境,孙师傅才能感受到一点声音。”

耳鸣导致的听力下降 后果很严重

“耳鸣导致的听力下降对患者的生活会产生严重的影响。”孙主任很严肃地指出。“耳鸣导致的听力下

降会一直持续,直至出现耳聋。”

“听力下降的危害是多方面的,”孙高亮主任为我们细致地罗列了耳鸣造成的听力下降的危害。

首先,患者听力下降,会造成生活中的多种不便,不能与人沟通,电视、广播之类的娱乐也不能享受,生活会损失很多乐趣;其次,听力下降也存在一定的危险,如果患者在马路上,汽车喇叭听不到,这甚至会危及生命。如果患者听力持续下降,出现耳聋,后果更严重,耳聋后,患者会彻底丧失听力,长期得不到外界的刺激,患者的脑部神经也会由于长期缺乏锻炼,最终出现痴呆。

“生活中我们常常听到人家说久鸣必聋,久聋必痴,其实这是有科

学依据的,耳鸣持续发展的危害远远超出患者的想象,所以如果有耳鸣,一定要重视。”孙主任总结道。

治耳鸣查清病因很重要

“耳鸣导致听力下降,只是耳鸣会导致的诸多问题的其中之一,所以大家一定要重视耳鸣,积极治疗耳鸣。”孙主任在提出让大家重视耳鸣治疗的同时,还指出治疗耳鸣,查清病因很重要:“治疗耳鸣,首要前提条件就是查清病因,像我们前面提到的孙师傅,他过去也治过耳鸣,但是一直是在吃药、针灸等各种方法中进行尝试,治疗时间短、治疗方案不具有针对性,最终造成他失去治疗信心,一直到耳鸣产生了严重的后果才再次接受治疗。”

“我们针对孙师傅的病情进行了细致的问诊,最终发现,患者过去耳鸣前出现过胆固醇、血脂偏高的情况,根据他当时的检测报告可以推断出,他的耳部血管神经有60%左右都被堵塞,这造成了患者耳部长期处于缺血缺氧状态,最终导致了耳鸣的出现。”孙主任详细地给我们介绍了孙师傅的病情,“看清楚孙师傅的病因,为我们对他的治疗方案设计起到了很好的支撑作用。”

7+2疗法治耳鸣效果好

“我们医院治耳鸣主要是采取全新的7+2立体复聪疗法。”孙主任

为我们介绍:“这个系统方案包含了我们专业的诊疗人员,以9个耳鸣主要治疗技术为骨干,融合了数十项治疗耳鸣的专业技术,为每一个患者设计独特的治疗方案。像孙师傅这样的患者,我们首先采取活性氧介入、汉草熏蒸技术,激活患者耳部听神经,增加耳部供血供氧,再用中药秘方激活其身体机能的吸收作用,然后通过中西药结合的方式,以穴位注射等方式,让患者直接吸收药物,修复受损的听神经,再配合我们积累的多种针对性的理疗手段,促进患者恢复。”

“同时,我们针对这个患者血脂高的特点,还为其生活中的饮食、生活习惯提供了详细的指导,避免其因为不当饮食、烟酒,造成耳部病情的反复。这种系统的治疗方案,对患者的康复更加有利。”孙主任说道。

相关链接

南京仁品耳鼻喉专科医院的耳鸣特色诊室,集合了一批耳部疾病的尖端诊疗专家,该团队由14位诊疗经验超过30年的耳部专家团队组成。团队成员包括海归博士后、中医名家、国内专业医科大学教授,自耳鸣科室成立以来,该团队一直处于耳鸣治疗的一线岗位,对耳鸣的治疗进行了深入的研究并积累了丰富的经验。